



GMINA OZIMEK  
siedziba: Urząd Gminy i Miasta w Ozimku  
46 - 040 Ozimek  
Ul. ks. Jana Dzierżona 4 b  
[www.ozimek.pl](http://www.ozimek.pl)  
e - mail: [sekretariat@ugim.ozimek.pl](mailto:sekretariat@ugim.ozimek.pl)  
tel. (+48)77/46-22-800 fax.(+48)77/46-22-811

---

ZZP.271.1.2025.AK

Ozimek, dnia 26.02.2025r.

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiający Gmina Ozimek w odpowiedzi na wnioski wykonawców o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie:

### **„Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Ozimek”**

przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami

#### ***Pytania Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego:***

**Pytanie 1.** W wyjaśnieniach udzielonych przez Zamawiającego pismem z dnia 20.02.2025r. dot. Pytania nr 3 Zamawiający uznał za możliwe przekazanie za pośrednictwem stacji przeładunkowej odpadów zmieszanych do instalacji, a tym, samym w treści formularza ofertowego dopuścił wskazanie dodatkowo stacji przeładunkowej. Uwzględniając jednak, iż przedmiotem postępowania jest odbiór i zagospodarowanie odpadów, a w myśl obowiązujących przepisów podmiot odbierający odpady komunalne od właścicieli nieruchomości zobowiązany jest do:

przekazywania selektywnie zebranych odpadów do instalacji odzysku lub unieszkodliwiania odpadów, zgodnie z hierarchią sposobów postępowania z odpadami, o której mowa w art. 17 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach,

przekazywania odebranych zmieszanych odpadów komunalnych, odpadów zielonych ulegających biodegradacji oraz pozostałości z sortowania odpadów komunalnych przeznaczonych do składowania, bezpośrednio do instalacji komunalnych.

Wnosimy o wprowadzenie w paragrafie umowy dotyczącym zapłaty wynagrodzenia Wykonawcy zapisu o treści:

„Wartość wynagrodzenia Wykonawcy jest zależna od iloczynu ilości faktycznie odebranych i zagospodarowanych na wykazanych w ofercie instalacjach komunalnych odpadów zmieszanych, pozostałości z sortowania i odpadów ulegających biodegradacji, a w przypadku pozostałych odpadów na instalacjach zagospodarowania odpadów wykazanych w ofercie oraz cen jednostkowych za poszczególne ich rodzaje podane w ofercie. Zamawiający nie



GMINA OZIMEK  
siedziba: Urząd Gminy i Miasta w Ozimku  
46 – 040 Ozimek  
Ul. ks. Jana Dzierżona 4 b  
[www.ozimek.pl](http://www.ozimek.pl)  
e – mail: [sekretariat@ugim.ozimek.pl](mailto:sekretariat@ugim.ozimek.pl)  
tel. (+48)77/46-22-800 fax.(+48)77/46-22-811

---

przewiduje zapłaty za odpady odebrane i zmagazynowane”.

Powyższe argumentujemy faktem, iż dopuszczenie stacji przeładunkowej może doprowadzić do sytuacji, w której wykonawca wystawia fakturę za odbiór, transport i zgromadzenie odpadów poza instalacjami do tego przeznaczonymi, służącymi wyłącznie do zoptymalizowania kosztów transportu odpadów, nie będących jednak ostatecznymi instalacjami zagospodarowania odpadów, co w świetle opisanego przedmiotu zamówienia byłoby zapłatą za usługę niezrealizowaną w pełnym zakresie..

### **Odpowiedź.**

Zamawiający dokonuje zmiany w projekcie umowy w § 2 pk 3. Nowa treść: „Podana w ust. 1 niniejszego paragrafu cena nie stanowi ostatecznego wynagrodzenia Wykonawcy. Cena, jaką zapłaci Zamawiający Wykonawcy będzie wynikać z ilości faktycznie odebranych w trakcie trwania umowy i zagospodarowanych przez Wykonawcę odpadów komunalnych w ramach realizowanego zamówienia przy zastosowaniu cen wynikających z Formularza ofertowego. Wartość wynagrodzenia Wykonawcy jest zależna od iloczynu ilości faktycznie odebranych i zagospodarowanych na wykazanych w ofercie instalacjach komunalnych odpadów zmieszanych, pozostałości z sortowania i odpadów ulegających biodegradacji, a w przypadku pozostałych odpadów na instalacjach zagospodarowania odpadów wykazanych w ofercie oraz cen jednostkowych za poszczególne ich rodzaje podane w ofercie. Zamawiający nie przewiduje zapłaty za odpady odebrane i zmagazynowane,,

### **Pytanie 2.**

Zwracam się o wyjaśnienie odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści SWZ z dnia 20.02.2025 r. do postępowania o udzielenie zamówienia pn. **„Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Ozimek”**, prowadzonego pod oznaczeniem ZZP.271.1.2025.AK. Mianowicie proszę o wyjaśnienie niepodjętych przez Zamawiającego kwestii objętych w/w zapytaniem tj. w jaki sposób należy rozumieć:

- 1) Odpowiedź na pytanie nr 2. Czy należy rozumieć, że treść odpowiedzi umożliwia łączenie „mniejszych” referencji (np. od dwóch zamawiających rocznie lub od pięciu zamawiających rocznie) w celu uzyskania wymaganych 5 000 T rocznie odebranych w ramach usług? Czy takie referencje, z uzyskaną łączną masą odpadów 5 000 T rocznie, spełnią warunki udziału w postępowaniu?
- 2) Odpowiedź na pytanie nr 3. Udzielono odpowiedzi tylko w stosunku do odpadów zmieszanych. Czy Zamawiający uznaje za możliwe wskazanie w wykazie instalacji będącym częścią formularza ofertowego, w stosunku do odpadów zbieranych selektywnie (tj. tworzywa sztuczne, opakowania wielomateriałowe, metale, papier, szkło, meble i inne odpady wielkogabarytowe, zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny, bioodpady), podmiotów zbierających posiadających stosowne zezwolenia uprawniające do zbierania w/w odpadów?



GMINA OZIMEK  
siedziba: Urząd Gminy i Miasta w Ozimku  
46 - 040 Ozimek  
Ul. ks. Jana Dzierżona 4 b  
[www.ozimek.pl](http://www.ozimek.pl)  
e - mail: [sekretariat@ugim.ozimek.pl](mailto:sekretariat@ugim.ozimek.pl)  
tel. (+48)77/46-22-800 fax.(+48)77/46-22-811

---

### Odpowiedź.

- 1) Zamawiający wyjaśnia, iż możliwe jest łączenie referencji z kilku gmin. Należy jednak wykazać, że Oferent w ciągu roku odbiera i zagospodarowuje odpady o łącznym strumieniu ponad 5 000 ton rocznie.
- 2) Możliwe jest wskazanie w wykazie instalacji w stosunku do odpadów selektywnie zebranych podmiotów zbierających odpady (obowiązek posiadania zezwoleń). W przypadku odpadów zmieszanych zebranych u źródła wymagamy wprost wskazania instalacji gdzie te odpady będą zagospodarowane.

Z poważaniem

  
Burmistrz Ozimka  
Mirosław Wieszolek

Załączniki:

- 1) Projekt umowy po zmianie

1000000000000

1000000000000